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La banquière adorait ses chaussures, mais avait-elle remarqué que la sangle allait bientôt céder ? A moins qu’elle n’ait été prédécouper pour casser précisément dans cet escalier !!!

Elle en avait peur, comme on peut avoir peur des araignées !!! Qui était au courant de cette phobie qui l’aurait faite trébucher dans les escaliers ? 

Autant elle n’aimait pas les bananes qu’elle adorait les popcorns, mais ne sont-ils pas empoisonnés ? Le labo nous le dira à moins que vous…


Une banane ! Originale pour tuer son ennemi ! Mais pas discret quand on les aime. C’est le cas de Melle DU FLOUZ Paméla…
D’une longueur de 23 cm environ. Plutôt résistant et étanche de surcroît. Encore allumé il porte une trace de sang… ou de vernis à ongle… L’analyse du labo est en cours. Mais peut-être aurez-vous la réponse avant lui !


D’origine asiatique. Ces lunettes portent des initiales : M.H. ou peut-être M.T. difficiles à lire… En tout cas elles ont été noircies. Par la Banquière vous croyez ? Mais dans quel but ?
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