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Soit disant ruinée par un  mauvais placement réalisé après une entrevue avec Mme HELBECK, celle-ci l’accuse de l’avoir mise en faillite et lui a promis haut et fort une terrible vengeance.  


Femme de ménage d’origine allemande, sans histoire elle est parfois mal considérée par Mme HELBECK qui on le sait laisse trainer ses affaires un peu partout.

C’est la seconde actionnaire principale de la banque Aroéven, après Mme HELBECK. Elle ne rêve que d’une seule chose : devenir actionnaire principale pour fusionner avec la banque que dirige son amant et créer ainsi le groupe financier le plus puissant de la planète !

Jeune, beau et intelligent, Arthy, se fait appeler « Guitou ». Il aime les hommes et entretien depuis quelques temps maintenant une relation amoureuse avec le mari de Mme HELBECK. Ils ont l’habitude de se retrouver chaque soir après le travail.

Le fils de Mériem HELBECK. Il déteste sa mère qui en plus de ne penser qu’au travail et à l’argent ne veut pas entendre parler de sa petite ami. Les relations entre mère et fils sont volcaniques…


Il a plutôt réussi dans les affaires. Actuellement plus qu’une seule chose compte pour lui, acquérir la voiture de ses rêves, précisément un exemplaire unique au monde, que se serait offert la banquière…
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